- Art. 1º Designar o servidor Jair Buchara Justiniano, matrícula nº 75492022/FCMS, para elaborar o Estudo Técnico Preliminar e Termo de Referência.
- Art. 2º Designar o servidor **Cristiane Cury Fernandes Coelho**, matrícula nº **250183027**/FCMS, para acompanhar e fiscalizar a execução do objeto contratado, como FISCAL DO CONTRATO, e Soraia Aparecida Ferreira, matrícula 40104024/FCMS, como GESTOR DO CONTRATO.
- Art. 3º Dê-se ciência ao servidor designado.

Campo Grande, MS, 08 de abril de 2022.

## **GUSTAVO DE ARRUDA CASTELO**

Diretor-Presidente Fundação de Cultura de Mato Grosso do Sul

**O Diretor-Presidente da Fundação de Cultura de Mato Grosso do Sul (FCMS)**, no uso de suas atribuições, por força da rescisão a pedido do projeto A Exposição da Cidade: Expressões coletivas de uma Rua, proponente e executor Juliano Thomé de Faria, Termo de Outorga nº 030326/2021, e conforme publicado no DOEMS nº 10.794 de 01 de abril de 2022, **na área de Artes Visuais**, valor restituído de R\$52.401,38. Ainda, fundado nos itens 15, 15.1, 15.1.1 do Edital, **convoca, em substituição**, a entregar a documentação listada no item 14 do Edital, no prazo de 15 (quinze) dias corridos, de 26/04/2022 a 10/05/2022, ao que, não sendo apresentada neste prazo, será utilizada a regra prevista no item 13.5 do Edital, os projetos, a saber:

PROPONENTE	PROJETO	ÁREA	PONTUAÇÃO	VALOR APRO- VADO
SANDRA APARECIDA FERREIRA ANDRADE	CAMPO GRANDE - CIDADE MORENA, 2ª EDIÇÃO	LITERATURA, LIVRO E LEI- TURA	79,61	51.300,00

Campo Grande, 20 de abril de 2022.

Gustavo de Arruda Castelo Diretor-Presidente da FCMS

O Diretor-Presidente da Fundação de Cultura de Mato Grosso do Sul (FCMS), no uso de suas atribuições decide alterar o período de análises das inscrições referente ao EDITAL Nº 001/2022- FIC/MS DE CHAMA-MENTO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO DE PARECERISTAS PARA ATUAREM EM PROJETOS CULTURAIS FINANCIADOS PELO FIC/MS.

## ONDE SE LÊ:

6.4. A análise das inscrições e respectivos documentos será realizada uma vez por mês, devendo todos os credenciamentos serem publicados mês a mês, na imprensa oficial do Estado de Mato Grosso do Sul, e no *site* da Fundação de Cultura de MS (<a href="www.fundacaodecultura.ms.gov.br">www.fundacaodecultura.ms.gov.br</a>)

## LEIA-SE:

6.4. A análise das inscrições e respectivos documentos das inscrições realizadas a partir de 20 de abril de 2022 será realizada quadrimestralmente, devendo todos os credenciamentos serem publicados ao término do quarto mês, na imprensa oficial do Estado de Mato Grosso do Sul, e no *site* da Fundação de Cultura de MS (<a href="www.funda-caodecultura.ms.gov.br">www.funda-caodecultura.ms.gov.br</a>)

Campo Grande, 20 de abril de 2022.

Gustavo de Arruda Castelo Diretor-Presidente da FCMS



